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Wrocław Lengyelország egyik legszebb városa, Lengyelország Velencéjének is nevezik. A 

várost tizenkét sziget és vagy százharminc híd alkotja a folyó menti parkokkal, sokszínű 

építészeti remekművekkel.  

Összegyűjtöttem a legjobb éttermeket is, és a karácsonyi vásárról is készítettem egy videót. 

Ezeket belinkelem, és ha érdekel, nézd meg őket. Ha új vagy, ne felejts el feliratkozni, hogy még 

több videót megnézhess.  

Wrocław tele van kulturális értékkel. 2016-ban Európa Kulturális Fővárosa volt. A város 

központjában van a Piactér, melynek története a 13. századig nyúlik vissza. Körben, a téren, 

gyönyörű pasztellszínű házak és két egymásba fogódzó ház, melyet a helyiek Jancsi és 

Juliskának neveznek.  

Ahogy végig sétálsz a városon, lépten-nyomon szembejön veled egy-egy művészeti alkotás. 

Például ezek a kis törpék, melyekkel tele van az egész város. Nem tudni, pontosan hány van 

belőlük, de 400-nál is több törpe szobrocska található itt. Történetük az 1980-as évekig nyúlik 

vissza és a „Narancs alternatíva“ nevű szervezet nevéhez kötődik. Tagjai békés eszközökkel 

szerették volna megmutatni a nagyközönségnek a kommunista rezsim elleni alternatívát. 2001-

ben állították fel az első bronzból készült szobrot, majd a város több helyen is bukkantak fel 

kisebb törpe szobrok. Mindössze 20 – 30 centiméteres nagyságúak, és pont azt csinálják, amit az 

emberek is, vagyis dolgoznak, bankolnak, alszanak, vagy éppen fagylaltot nyalogatnak.  

A város egy másik híres remekműve a Névtelen járókelők nevet viselő szoborcsoport, amely az 

Operaháztól 5 percre található. Alkotója, Jerzy Kalina, a kommunista elnyomás nehéz 

időszakának állít emléket. A 2005-ben felállított szobrok szó szerint a földből nőnek ki, illetve 

süllyednek el.  

Itt van aztán a Feszty körkép lengyel megfelelője, a Racławicei körkép. A racławicei csatát 

ábrázolja, egy elbukott felkelés első, győztes csatáját, mely később jelképpé vált. Az itteni 

győzelem után a Kościuszko vezette felkelés lángra kapott és az oroszoknak további fél évébe és 

véres csaták sorozatába került a leverése. Hatalmas méretű, 15 méter magas és 114 méter körben. 

9 hónapon keresztül festették és elkészítéséhez 750 kiló festéket használtak fel.  

A szerelmesek kötelező látnivalója a Tumski híd. A szerelem hídjának is nevezik. A gyalogos 

híd különlegessége a számtalan lakat. A szerelmesek, hogy szerelmük egész életükben kitartson, 

a nevükkel, dátummal és néhány gondolattal feliratozott lakatot zárnak a híd korlátjára és a lakat 

kulcsát a folyóba dobják.  

Innen át tudunk menni a Dóm Szigetre. És láthatunk valami igazán érdekeset. A régi 

utcalámpákat még mindig kézzel gyújtja meg a lámpagyújtó. Máshol talán már nem is létezik ez 



a régi foglalkozás. Eredetileg, a X. században ez volt a város központja, később aztán a település 

az Odera déli partján fejlődött tovább.  

A szerelem hídhoz és a Dóm szigethez közel helyezkedik el a Piaccsarnok. Itt vásárolhatunk 

magunknak valami ennivalót, vagy szuvenírt, de csak nézelődhetünk is.  

Köszönöm, hogy megnéztétek a videót, nyomjatok egy lájkot, ha tetszett.   

 

Forrás:  

https://kalandlista.eu/a-torpek-varosa-wroclaw/ 

http://www.hetek.hu/szabadido/201806/a_talalkozasok_helye_wroclaw 

https://jozsefbiro.blog.hu/2017/10/24/lengyel_benyomasok_wroclaw 
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